

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
пленарного засідання двадцятої сесії Коростенської міської ради VIII
скликання

від 23.02.2023 року

10.00 год

Назва рішення	Доповідають
1.Про затвердження підсумків Програми економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади за 2022 рік	Стужук В.М. – начальник управління економіки
2.Про затвердження звіту про виконання бюджету Коростенської міської територіальної громади за 2022 рік 3.Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради 4. Про внесення змін до бюджету Коростенської міської територіальної громади на 2023 рік 5. Про внесення змін до кошторису витрат фонду охорони навколишнього природного середовища Коростенської міської територіальної громади на 2023 рік 6. Про звільнення від сплати частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до бюджету Коростенської міської територіальної громади	Бардовська Л.В. – начальник фінансового управління
7.Про внесення змін до Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, зі змінами 8. Про внесення змін до «Програми охорони навколишнього природного середовища Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки», затвердженої рішенням 12 сесії міської ради VIII скликання від 23.12.2021 року № 702 9. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна, переданого в рамках Договору про безоплатну передачу майна між Міжнародною організацією з міграції, яка входить до системи ООН, та Коростенською міською радою	Вигівський В.В. – перший заступник міського голови

<p>10.Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових приміщень комунальної власності Коростенської міської територіальної громади</p> <p>11. Про передачу в оренду відділу культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради нежитлового приміщення загальною площею 25,4 кв.м за адресою: вул. Каштанова, 4, м. Коростень, Житомирська область</p> <p>12.Про передачу в оренду комунальному некомерційному підприємству «Обласне паталогоанатомічне бюро» Житомирської обласної ради нежитлового приміщення загальною площею 48,4 кв.м за адресою: вул. Миколи Амосова, 8, м. Коростень, Житомирська область</p> <p>13. Про передачу в оренду «Обласній дитячо-юнацькій спортивній школі з хокею на траві» Житомирської обласної ради нежитлового приміщення спортивного залу та роздягальні Коростенського міського ліцею № 12 Житомирської області загальною площею 287,0 кв.м за адресою: вул. Київська, 4, м. Коростень, Житомирська область</p> <p>14.Про затвердження нової редакції статуту Коростенського комунального підприємства «Водоканал»</p> <p>15.Про затвердження нової редакції статуту Комунального підприємства «Грозинське» Коростенської міської ради»</p> <p>16.Про передачу в оренду приміщень харчоблоків їдалень закладів загальної середньої освіти Коростенської міської територіальної громади</p>	<p>Ясинецький О.А. – заступник міського голови</p>
<p>17.Про внесення змін до рішення 42 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 08.10.20р. №1974 «Про затвердження комплексної Програми профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки», зі змінами</p> <p>18.Про внесення змін в рішення 31 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 23.05.19р. №1473 «Про затвердження Програми матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, Коростенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2019-2023 роки», зі змінами</p> <p>19.Про затвердження рішення виконавчого комітету від 07.09.2022р. №357 «Про передачу комунального майна</p>	<p>Олексійчук О.С.- секретар міської ради</p>

<p>військовій частині А0135»</p> <p>20.Про дострокове припинення повноважень депутата Коростенської міської ради VIII скликання Головійчука О.С.</p> <p>21.Про дострокове припинення повноважень депутата Коростенської міської ради VIII скликання Авраменка С.А.</p>	
<p>22.Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради</p> <p>23.Про нагородження Почесною грамотою Коростенської міської ради з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення</p> <p>24.Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом» Відара Аксельсена</p>	<p>Охрімчук А.В. – керуючий справами виконкому</p>
<p>25.Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури і туризму Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням 11 сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 25.11.21р. № 667 зі змінами</p> <p>26.Про внесення змін до «Програми розвитку та підтримки галузі охорони здоров'я Коростенської міської територіальної громади на 2023-2025 роки»</p> <p>27.Про надання дозволу на безоплатну передачу малоцінних необоротних матеріальних активів з балансу відділу культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради на баланс громадської організації «Промінь любові»</p>	<p>Чижевська Н.М. – заступник міського голови</p>
<p>28. Про затвердження нової редакції ПОЛОЖЕННЯ ПРО УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ</p> <p>29. Про внесення змін до рішення дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 22.12.2022р. № 1083 «Про затвердження Програми забезпечення та захисту прав дітей Коростенської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»</p> <p>30. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням четвертої сесії VIII скликання</p>	<p>Синицький О.П. заступник міського голови</p>

<p>Коростенської міської ради від 25.02.2021 р. №190 зі змінами</p>	
<p>31. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 22.12.2022 р. №1059</p> <p>32. Про внесення змін до Програми підтримки малого та середнього підприємництва Коростенської міської територіальної громади на 2020-2024 роки</p> <p>33.Про внесення змін до Програми енергоефективності Коростенської міської територіальної громади на 2020-2024 роки</p> <p>34.Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна переданого від благодійної організації «Благодійний фонд «Українська команда»»</p> <p>35.Про затвердження переможця конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «Коростень»</p>	<p>Стужук В.М. – начальник управління економіки</p>
<p>36. Про внесення змін до комплексної програми «Турбота» Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки та викладення її у новій редакції</p>	<p>Єсін І.В. – начальник управління праці та соціального захисту населення</p>
<p>37.Про звернення депутатів Коростенської міської ради до Президента України, Верховної Ради України щодо скасування доплат для військовослужбовців</p>	<p>Тертична Н.А. – голова фракції Європейська солідарність»</p>
<p>38.Про внесення змін до «Програми із створення, розроблення містобудівної та проєктної документації територій Коростенської міської територіальної громади на період 2023-2025 рр.», затвердженої рішенням дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання №1088 від 22.12.2022 року</p> <p>39. Про затвердження реєстру вулиць та провулків Коростенської міської територіальної громади</p> <p>40. Про надання дозволу на розробку детальних планів території</p> <p>41.Про затвердження детального плану території міста Коростеня, Житомирської області – по вулиці Гастелло (багатоповерхова забудова)</p>	<p>Тумаш С.П. - начальник відділу архітектури та містобудування</p>

42. Про надання дозволу Управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель в межах Коростенської міської територіальної громади

43. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельних ділянок у власність громадянам у межах Коростенської міської територіальної громади

44. Про передачу земельних ділянок у приватну власність громадянам у межах Коростенської міської територіальної громади

45. Про надання дозволу управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки з кадастровим номером: 1810700000:01:006:0065

46. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо об'єднання земельних ділянок комунальної власності

47. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки

48. Про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки по провулку Петра Григоренка (до перейменування провулок Сосновського), 22-А міста Коростеня

49. Про затвердження переліку земельних ділянок комунальної власності та надання дозволу для формування лотів, що виставлятимуться на земельні торги у формі аукціону, які розташовані на території Коростенської міської територіальної громади

50. Про затвердження Комунальному виробничому житловому ремонтно-експлуатаційному підприємству №1 проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по вулиці В. Сосновського, 25-Л, під приміщенням 1, м. Коростеня Житомирської області

**Каменчук І.О.–
начальник
управління
земельних
відносин та
комунальної
власності**

<p>51. Про надання дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на умовах оренди</p> <p>52. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на умовах оренди по вулиці Базарна площа,4-В, міста Коростеня</p> <p>53. Про припинення права оренди на земельні ділянки</p> <p>54. Про передачу земельних ділянок комунальної власності в оренду власникам об'єктів нерухомого майна, розміщеного на них</p> <p>55. Про надання дозволу управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення, що підлягає продажу Ходаківському Валентину Миколайовичу</p> <p>56. Про проведення земельних торгів у формі електронних аукціонів окремим лотом для набуття права користування земельною ділянкою комунальної власності несільськогосподарського призначення</p> <p>57.Про припинення Комунальному підприємству теплозабезпечення права постійного користування на земельну ділянку по вулиці Пилипа Жмаченка, 46 м. Коростеня, кадастровий номер 1810700000:02:007:0193</p> <p>58. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок</p> <p>59. Про визначення місця розташування земельних ділянок</p> <p>60. Про повторний розгляд питання стосовно затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та безоплатну їх передачу у власність громадянам Дворніцкому Вячеславу Вікторовичу, Желяскову Олегу Борисовичу та Бовсунівському Ігорю Миколайовичу згідно рішень суду</p> <p>61.Про надання дозволу на розроблення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Коростеня Коростенської міської територіальної громади</p>	<p>Каменчук І.О.– начальник управління земельних відносин та комунальної власності</p>
---	---